MoaOnpoatika 2T - 1° EnavaAnmnuiko 1" Evotntag, Ked. 1 - 11
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1. Not GUMTTANPWOETE TOL MOPAKATW AMOTEAEOpATAL: A8 are
h .- .
,/g 385,46 + 74,879 = 682,4-27,02 =
(N
A

2. No GUUNANPWOETE TA MAPAKATW ANMOTEAECTUATA:

35,06X 7,8= 337,5:27=

3. Na k@vete opllévria (e ToV vou) TIG TapaKdTw npaeLg:

41,04 « 10 = 1,10+ 1.000= 75:100= 6,8:0,1=
3,102 » 100 = 67¢0,1= 98,6:10= 52:1.000 =
45« 0,01 = 0,89+ 10= 6,5:10= 70,50,1=

4. Na ypaete nwe ovopdletan n kKaBepio and tig napakatw L5LotnTeg Tou MoA/opou:

5X(3+2)=5X3+5X2 3X5=5X3 5X3X2=(5X2)X3

5. Na ypayete ta napakdarw dekadika kAdouara we dekadikous apitduouc:

8 _ 64 260 _ 34 25 _
10 100 100 " 1.000 " 10

6. Na ypayete toug napakdrw Sekadikous aptduous ws Sekadika kKAaopara:

21,04 =

w
~
]

36,578 = 8,54 =

Xpnotoc Xapumrc KaAn emtuyial
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